

东盟成员国常驻代表受邀参访五菱印尼公司



【本报讯】据来自中国驻东盟使团消息：1月23日，应侯艳琪大使和东盟中国关系协调国缅甸常驻代表昂苗敏邀请，东盟成员国常驻代表

及东帝汶驻东盟大使参访上汽通用五菱印尼汽车有限公司及生产工厂。

期间，各国大使饶有兴致参观了五菱印尼公司产品展厅、总装车间，试乘试驾了五菱燃油动力、混合动力、电动各型汽车。五菱印尼公司负责人详细介绍了公司总体规划、生

产运营、市场销售等情况，着重就新能源汽车制造、电池装配及相关领域合作与东盟方进行交流。

东盟方大使对五菱印

尼公司现代化、智能化生产线印象深刻，盛赞中国在汽车产业特别是新能源汽车领域高质量发展水平和成就，表示愿进一步借鉴中国在低碳转型和绿色经济发展方面经验，积极拓展务实合作，促进双方经济社会发展和民众福祉，共建清洁美丽家园。

朱兴龙总领事出席中国-东盟混合金融峰会

【本报讯】据来自中国驻登巴萨总领馆消息：1月23日，朱兴龙总领事应邀出席由中国普惠金融研究院、印尼四海一家公益基金(United in Diversity)等机构联合主办的中国-东盟混合金融峰会并致辞。

印尼对华合作牵头人、统筹部长卢胡特、上海交通大学上海高级金融学院执行理事屠光绍、中国普惠金融研究院院长贝多广等百余名政府代表、专家学者出席。



中国驻棉兰总领馆举办“温暖迎春”慰侨座谈会



【本报讯】据来自中国驻棉兰总领馆消息：1月25日，驻棉兰总领馆举行“温暖迎春”慰侨座谈会。张敏总领事夫妇出

席并向与会的华校教师、留学生等侨胞代表发放“温暖迎春包”。徐春娟副总领事陪同参加。张总领事重点宣介中

央外事工作会议精神并向领区侨胞致以新春问候和美好祝福，希望大家树牢“自身海外安全第一责任人”理念，提高安全

意识，加强安全防范，确保人身和财产安全。张总领事表示，总领馆将持续秉承外交为民理念，为领区侨胞提供高质量领

事服务。

新的一年将更加团结互助、奋发有为，为弘扬中华文化、促进中印尼教育文化交流与合作贡献更多力量。

万隆国际狮子会与戴教奇总监举行例会



何学祥赠送纪念品给戴教奇



左起：列米·陈、许禄丽、戴教奇、徐良光、何学祥、冯杨娘



戴教奇颁发狮子会会旗、会徽给冯杨娘



戴教奇发言



何学祥汇报工作



许禄丽汇报工作



冯杨娘汇报工作



列米·陈带领祈祷



余凯琪宣读狮子会道德规范



蓝艳梅宣读狮子会宗旨

【万隆讯】印尼万隆国际狮子会307B2区(LCB.Merdeka)、万隆自由狮子会(LCB Liberty)、太平狮子会(LCB Sejahtera)和毕加索狮子会(LCB Picasso)一起于今年1月24日在皇朝酒家二楼礼堂举行例会。

晚6时，万隆独立狮子会307B2区会长何学祥(L.Suwanda Holy)、自由狮子会会长冯杨娘(L.Elizabet)、太平狮子会会长许禄丽(L.SieLuli.H)、毕加索狮子会会长列米·

陈(L.Remy)、来自泗水印尼国际狮子会307总监戴教奇(F.X.Teguh Kinarto)与夫人、万隆独立狮子会首届会长徐晋鸿伉俪、307复合区区长饶礼权(PCC Felix)与夫人、前任区长陈盛隆狮兄(IPDG Toni Suparman)与夫人、筹委会主任徐良光(KD.L.Yohanes)与夫人以及百多位狮兄狮姐们都准时来到现场。

由司仪陈转调(L.Emi R)宣布举行例会。有请筹委会主任徐良光、戴教奇总监、何

学祥会长、冯杨娘会长、许禄丽会长、列米·陈会长上台就座。由列米·陈以天主教法式带领祷告，由徐良光摇铃表示例会开始。

蓝艳梅(L.Maria)宣读狮子会宗旨，由余凯琪(L.Roy)宣读道德规范。尔后由何学祥会长作工作报告，包括会员人数及所做的各样慈善活动；冯杨娘(Elisawati.P)汇报自接任会长后已进行各样有关慈善活动，包括今年1月13日为纪念茂文钟士诞生

145周年而举办分发眼镜、献血、分发生活必需品包裹和检验血糖。现有成员115，还将有11个人加入。

许禄丽很详细地汇报各样有关事宜。包括举行例会、献血、分发白拐杖、赠送轮椅给老人、关注儿童癌症、分发爱心包裹等社会慈善活动，还和其他狮子会合作分发树苗植树、喷洒环保酵素等等。列米·陈也作了汇报，自两年前成立，成员人数有添加。

戴教奇总监很关注各狮子会会长的汇报，赞赏万隆狮子会会长和狮友们参与工作的认真负责，还很团结。还说，万隆的气候冷，可是万隆狮友们都很热情，总是精神奕奕地接下工作并完成它。鼓励万隆各个狮子会都能邀请新人加入成为会员，使307B2区狮子会象树木一样茁壮成长。接着请几位狮兄狮姐理事发言。

狮子会狮兄兼百家姓理事的陈春富，正参与竞选

国会议员讲述普选那天该怎样刺选总统或议员也推荐了自己，每张投票纸，只能刺选一个名字，别刺选多而成废票。并一再提醒不要弃权不投票。

区长郭才琴(L.Rukita)、蔡香莲(L.Lianawati)发言、黄爱贞(L.Titin)讲述自己入会的经过和邀请新会员的经验、负责财务的蒋丽蓉(L.erna)感谢狮友们都准时交缴会费。陈盛隆赞赏区总监的成功。泗水陈庆中分享引领孩子加入狮子会会员，还指导狮友们要充分利用狮子会的资源，争取使自己的事业或企业发展，争取加入狮子会的利益。饶礼权致词盛赞307区的发展迅速并以此为傲。

最后由徐良光摇铃表示例会结束，大家在和谐愉快的气氛里尽享晚餐。

(雪妮报道)